



凯特不停地抚摸自己的腹部

访问期间，凯特身穿长款红色外套，媒体评论说该套装对于王妃来说尺码有些大

■相关新闻

英国赌博公司叫停“怀孕赌局”

一名王室内幕人士称，如果一切顺利，凯特王妃很可能在明年6月、伦敦奥运会前夕生下众望所归的“王室宝宝”！面对众多怀孕传闻，5日，一名英国王室发言人说：“对任何怀孕的传闻，我们既不证实也不否认。”有趣的是，英国“威廉·希尔赌博公司”本来开设了

自从10月底美国八卦杂志《环球周刊》率先爆出“凯特王妃怀上了一名千金”的小道消息后，11月6日，包括《星期日邮报》《星期日快报》《星期日明星报》等在内的几乎所有英国主流媒体都在用整版篇幅谈论一件事情：种种迹象显示，凯特王妃可能真的有喜了！而令人瞩目的是，王室5日突然宣布，凯特王妃和丈夫即将搬到戴安娜王妃的故居——肯辛顿宫居住，外界认为，此举显然是为了让凯特王妃腹中即将出世的小宝宝有地方住！看来英国王室这对年轻夫妇有望双喜临门了。

凯特被传有喜 后年将迁新居 威廉夫妇有望 双喜临门

凯特可能真的有喜了

据报道，率先爆出凯特王妃“怀孕”传闻的是美国八卦杂志《环球周刊》。《环球周刊》在10月31日出版的一期杂志封面上以醒目标题宣称，29岁的英国新王妃凯特·米德尔顿在嫁给威廉王子半年之后，目前已经成功怀上身孕，而且怀的还是一名女孩！巧合的是，几乎在该消息曝光的同时，10月28日，英国王室宣布修改王位继承法，规定英联邦君主的女儿和儿子享有同等王位继承权。这意味着威廉夫妇所生的第一个孩子无论男女，将来都能

顺利继承王位。

不过，由于《环球周刊》长期以来都只是报道一些捕风捉影的小道消息，因此凯特王妃“怀孕”消息曝光后起初并未引起主流媒体太多关注。令人意想不到的是，过去一周来，凯特王妃“怀孕传闻”竟愈演愈烈——11月6日，包括《星期日邮报》《星期日快报》《星期日明星报》等在内的几乎所有英国主流媒体都不约而同地在用整版篇幅谈论一件事情——越来越多的迹象显示，凯特王妃可能真的怀孕了！

迹象1

拒吃花生酱只因怕胎儿过敏？

《星期日邮报》披露，11月2日，凯特王妃陪同威廉王子访问丹麦哥本哈根市联合国救援物资储存库期间，工作人员为夫妇俩端上一盘送给营养不良儿童吃的花生酱制品，请他们尝尝口味。威廉王子和同行的丹麦王储弗雷德里克以及王妃玛丽一起当场津津有味地吃了起来，同时示意凯特王妃和他一起吃。但让人奇怪的是，凯特王妃却礼貌地拒绝了这一看似极为平常的要求，甚至还悄悄向丈夫使了个“你懂的”的眼色！而威廉王子则好像恍然大悟一般，赶紧收回了花生酱制品。

凯特王妃的异常举动立即惹起她已经怀孕的猜测。由于王室曾表示凯特王妃对花生并不过敏，外界因此推测她可能像其他孕妇一样，听从专家意见戒吃花生，以免引发



凯特拒绝试吃花生酱制品

过敏，影响胎儿。据悉，从上世纪90年代起，英国医生就开始建议，怀孕妇女最好不要在孕期以及哺乳期进食花生或花生制品；也不建议父母喂食未满三岁的幼儿花生或花生制品，防止过敏症状的出现。一名助手证实道：“她没有理由不尝那花生酱制品，她对花生并不过敏呀！”

综合

迹象2

不下12次手抚腹部是为保护胎儿？

与此同时，眼尖的记者发现，不知有意无意，凯特王妃在哥本哈根访问期间，“至少不下12次”用手去摸她的腹部！一名在场人士称，当时看上去她更像是在小心翼翼地护着她的腹部，其目的很可能为了保护腹中胎儿不受到伤害！“这非常奇怪，”一位陪同访问的工作人员说，“凯特不停地抚摸自己的肚子，动作非常明显——轻拍然后用两手扣在上面，这些应该是她不自觉的

行为。”

更令人生疑的是，记者注意到，凯特王妃在访问期间穿的是一件长款红色外套，但这件外套对于她来说尺码显然大了些。因此记者推测，凯特王妃之所以选择穿这件宽大的外套，或许正是为了掩饰她那因为怀孕而隆起的腹部。一名现场旁观者称：“她的外套也实在太大了，看上去腰部以下很宽松，她可能是在试图隐藏什么东西。”综合

王子夫妇两年后将迎乔迁之喜

就在“王妃怀孕”传闻甚嚣尘上之际，为王室服务的官员11月5日透露，位于英国伦敦西部的已故王妃戴安娜故居肯辛顿宫目前正在修葺，2013年中后期，威廉夫妇将搬进那里定居。因该宫殿的防火、供暖和电力系统都需要改造，修葺工程需要两年，所以夫妇二人将暂时搬进女王妹妹、已故玛格丽特公主曾居住过的1A公寓。

据悉，乔迁之举已经得到了祖

母和父亲查尔斯王储的同意。王子夫妇目前住在位于威尔士西北部安格尔西岛的一处乡间小屋，这是威廉在空军基地学习飞行时租下的。

肯辛顿宫位于肯辛顿花园的西侧，戴安娜王妃与查尔斯王储1996年离婚后，威廉和弟弟哈里住在这里。除王子夫妇外，一同在这里居住的还会有很多王室成员，包括乔治五世国王的3个孙子。

信莲（中国日报）

一星如航母 明晚穿地月

放心！地球不会有危险

一颗航空母舰般大小的小行星8日将从地球和月亮之间穿过。科学家说，这颗小行星不会与地球或月亮发生碰撞，不构成任何危险。

这颗小行星被命名为“2005 YU55”，直径大约400米，体积超过一艘航母，由太阳方向飞近地球。

按美联社说法，这颗小行星是最近35年来类似体积小行星与地球距离最近的一颗。

美国国家航空航天局预计，这颗小行星将在美国东部时间8日6时25分(北京时间19时25分)到达距地球最近点，届时小行星和地球相距不会超过20万英里(约合33万公里)。

小行星飞行中与月亮最近距离不会超过15万英里(24万公里)。

相比宇宙宽度，地球与月亮间平均38万公里的间隔如同一条缝隙。

这颗小行星恰好要从地月“缝隙”间穿过。

美国国家航空航天局近地天体计划主管唐·约曼斯说，小行星“2005 YU55”绝对不会撞到地球和月亮。

“我们很自信，百分之百的自信，这(小行星)不是威胁，”约曼斯说，这颗小行星近距离“掠过”地球，为天文学家观察、分析小行星星体所含物质提供绝佳机会。

“这不仅仅是一颗旋转的石头，”约曼斯说。

美国国家航空航天局判断，“2005 YU55”属C类小行星，含有碳基物质。天文学家将通过位于波多黎各和美国加利福尼亚州的雷达观测站观测这颗小行星，以确定其是否携带有液态水或冰。

张远(新华社)

欲当“最年轻南极征服者” 英16岁少女 随父闯南极



艾米利亚与探险家父亲

据法新社和英国媒体报道，英国巴斯市16岁少女艾米利亚·海姆普莱曼·亚当斯系世界著名探险家、“探险大满贯”创造者戴维·海姆普莱曼·亚当斯的小女儿，11月18日，父女俩将从英国出发，一起前往南极探险，并在那从事为期2周的科学考察。如果此次挑战成功，艾米利亚将成为史上最年轻的南极征服者！

据报道，艾米利亚现为帕莱尔帕克学院的一名高中女生。她55岁的父亲戴维·海姆普莱曼·亚当斯则是世界知名的探险家，曾经创造过“7+2”的“探险大满贯”世界纪录，即征服过南极和北极，并攀登上世界七大洲的最高峰。据悉，11月18日，戴维将领导一支“猎人”探险队，离开英国前往南极，然后在那儿进行为期约2周的科学考察，然后于12月11日返回英国。届时，跟随他一路同行的小女儿艾米利亚也将经受地球上最严酷气候的考验。

据悉，年仅16岁的艾米利亚目前正在与父亲和探险队队友们积极备战，进行滑雪和体能训练。这位花季少女表示：“旅途中要克服很多难以预料的艰难险阻，比如严寒和狂风。我不能确定自己是否能够入睡，因为最可怕的当数我老爸如雷一般鼾声。”

值得一提的是，早在2008年，艾米利亚的二姐、时年15岁的卡米拉就曾跟随父亲率领的探险队以乘坐雪橇方式到达北极点，成为史上最年轻的北极点征服者。2005年，艾米利亚的大姐、时年15岁的艾丽西亚徒步穿越加拿大北部巴芬岛的北极荒原，成为世界上徒步到达北极的最年轻探险者！

综合